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Урок 17.

Тип урока. Урок развивающего контроля.

Тема: «Правописание безударных падежных окончаний имен прилагательных в единственном числе»

Цель: формирование способности учащихся к осуществлению контрольной функции; контроль и самоконтроль изученных понятий и алгоритмов, связанных с правописанием безударных падежных окончаний имен прилагательных в единственном числе.

                                                 ХОД УРОКА.

	Этапы урока 
	Содержание урока
	Формы работы

	1. Этап самоопределения к деятельности.

2. Актуализация знаний. (Выстраиваем схему)

3. Знакомство с критериями оценивания контрольного диктанта.
4. Диктант

5. Грамматические задания

6. Самопроверка

7. Рефлексия
	- Художницу нашу знает весь свет.

  Раскрасит художница всякий предмет.

  Ответит всегда на вопросы такие:

  Какой? Какая? Какое? Какие?

- О какой части речи это четверостишие?

Прилагательное

Единственное число

Какой?    Какая?  Какое?
Мужской род                    Средний род

И.            Какой?    – ый, -ий, -ой
                Какое?    – ое, -ее

Р.            Какого?    - ого, - его
Д.            Какому?   –
м
, -ему
В.            Какой?     – ый, -ий, -ой
                Какое?      – ое, -ее

Т.            Каким?     –ым, -им
П.           О каком?    –
м, -ем

Женский род

И.            какая?   -ая, -яя

Р.             какой?   -ой, -ей 
Д.             какой?   -ой, -ей
В.             какую?  -ую, -юю
Т.             какой?  -ой, -ей 
П.            о какой? –ой, -ей 

 «5» - нет ошибок, работа выполнена аккуратно, без помарок.
«4» - 1-2 ошибки, работа выполнена аккуратно
«3» - 3-5 ошибок, исправления.

«2» - 6 и более ошибок.

Липа.
   Липа – красивое дерево. На высокую красивую липу приятно смотреть в любое время года. Но её ценят не только за красоту. Летом над раскидистой липой вьются пчелы. Цветы этого дерева выделяют много нектара. Из нектара пчелы получают мёд. 

  Липа вынослива. Она хорошо приживается на новом месте, легко переносит стрижку. Её кроне можно придать красивую форму.

  Липа украшает городские улицы, очищает воздух от пыли.

Задания.

1. Разобрать по членам предложения 4-е предложение. Составить схему.

2. Морфологический разбор

1-ый вариант - над раскидистой липой

2-ой вариант – на новом месте

3. Морфемный разбор

1-й вариант – городские

2-й вариант – холодный

  - Какие затруднения возникли? Какое правило использовали?
	Ф.

Ф.

И.

И.

           И.

             Ф.


Условные обозначения:

Ф – фронтальная работа,

Г – работа в малых группах,   

И – индивидуальная работа,

К – коллективная работа: в парах постоянного состава (ППС),  в парах сменного состава (ПСС).               
